

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
студентки 5 курса ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Гузь Анны Сергеевны

по теме: «Интерактивные средства оценивания образовательных результатов,
обучающихся по информатике в 7 классе»

Актуальность работы определяется потребностью в обеспечении курса информатики основной школы разнообразными средствами для текущего и итогового оценивания образовательных результатов, обучающихся 7 класса в том числе и в режиме самопроверки.

Бакалаврская работа Гузь А.С. направлена на разработку интерактивных средств оценивания образовательных результатов, обучающихся 7 класса по информатике в соответствии с требованиями ФГОС ООО, доступных обучающимся в on-line режиме.

В процессе осуществления теоретического исследования выпускницей продемонстрировано умение анализа нормативной документации в области требований к результатам обучения и их операционализированным показателям, умение анализировать различные формы средств оценивания и инструментальные средства их реализации, а также обоснованно выбирать нужную в соответствии с целями и задачами оценивания.

В практической части автором представлено описание разработанных средств текущего и промежуточного контроля по операционализированным показателям образовательных результатов, а также общих методических рекомендаций по использованию средств контроля в обучении информатике в 7 классе, что свидетельствует о сформированных профессиональных умениях методического характера.

В процессе работы Гузь А.С. проявила достаточный уровень предметных и методических знаний и умений, достаточный уровень сформированности общепрофессиональных и профессиональных компетенций, хороший уровень ответственности и самостоятельности.

Согласно протоколу проверки в системе Антиплагиат доля оригинальности составляет 73,14%.

В качестве основного **замечания** можно отметить недостаточную теоретическую проработку вопросов, связанных с требованиями к качеству заданий в тестовой форме, и, как следствие, имеющиеся несоответствия этим требованиям разработанных в практической части заданий.

Несмотря на замечание, считаю, что в целом выпускная квалификационная работа Гузь А.С. на тему «Интерактивные средства оценивания образовательных результатов, обучающихся по информатике в 7 классе» отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает положительной оценки, а её автор – присвоения квалификации бакалавра по направлению «Педагогическое образование».

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент,
доцент баз. каф. ИИТО



М.П.

А.Л. Симонова

22 июня 2018 г.